Strahlensatz und Ahnlichkeit Jgst 9-2
(Stichwaorter: Ahnlichkeit, Ahnlichkeitsfaktor, Ahnlichkeitssitze fiir Dreiecke, Strahlensitze)

1. Verhaltnisgleichungen

In der Skizze sind die Geraden h und i
zueinander parallel.

a) Vervollstandige folgende Gleichung: =

b) Welche weiteren Gleichungen kannst du aufstellen?

2. Strahlensatze
g und h sind stets parallel zueinander. Berechne x und y!

a) b)

x+1,5

(Alle GroRenangaben in cm!)

3. Ahnlichkeit
Sind folgende Figuren zueinander dhnlich? Begriinde!

a)




b)

4. Ahnliche Dreiecke

Gegeben ist jeweils das Dreieck ABC. Erganze die jeweils dazu dhnlichen Dreiecke A'B'C’!

b)
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